



强党性 促发展

长江路街道 开展党务工作知识竞赛活动



本报讯 为提升全体党务工作者的综合素质和能力水平,近期,长江路街道采取“四个一”形式集中组织开展党务工作者“岗位大练兵”系列活动。

11月30日下午,党务工作者应知应会知识竞赛在街道三楼会议室如期举行。此次知识竞赛以“岗位大练兵 素能大提升”为主题,共有社区、机关、非公5支代表队参加比赛。知识竞赛共分为个人必答题、小

组共答题、小组抢答题、风险必答题4个环节。通过参赛队员的激烈角逐,现场评出一、二、三等奖,并进行了颁奖。

通过此次党务工作者知识竞赛,有效激励了基层党务工作者进一步学习掌握党的理论和党建业务知识,为推动街道基层党建工作迈上新台阶打下了坚实基础。下一步,街道将于12月中旬举行党建资料展示评比活动。 记者 景静 文/图

京广路街道 举办“万名党员进党校”培训班

本报讯 从12月4日开始,京广路街道在银龄剧场连续举办了为期“万名党员进党校”培训班,机关部分党员、各村(社区)和非公企业近600名党员参加了学习培训。

此次集中培训,街道按照“缺什么、补什么、弱什么、强什么”原则设置培

课程。坚持以有培训方案、有教学日程表、有学员名册、有学员签到表、有相关图片资料“五个有”标准贯穿培训始末。还要求党员佩戴党徽进课堂,安排了唱国歌、重温入党誓词、开班讲话、课后互动环节。严格培训管理制度,对培训期间的签到、迟到、早退情况进行严格考

勤,严肃课堂纪律。

培训结束后,党员纷纷表示,将以此次培训为契机,持续增强党性修养、提升工作能力,以崭新的姿态担当干事、激情干事、开拓干事,在平凡的岗位上创造出更加出彩的业绩。

记者 景静 通讯员 樊瑞红

赡养老人惹纠纷 社区调解破难题

本报讯 家住建中街街道建华社区的杨阿姨有一个再婚家庭,今年已73岁,本应该老有所依的她,半年前因老伴夏师傅去世,自己的赡养问题引起了继子和亲生子女的矛盾,导致两家家庭关系非常紧张,令老人寝食难安。眼看着天气一天天转冷,老人的居住和赡养问题该如何解决?她找到了社区调解委员会,希望能够

帮助调解。

得知情况后,社区工作人员立即联系两家子女来到社区。调解过程中,社区首先从法律的角度、道德的角度阐明事实,对一些法律条款不太明白的地方特意请来专业律师进行咨询。社区工作人员也认真听取了子女的想法,充分尊重他们各自的意愿。经过多次动之以

情、晓之以理的调解后,双方终于达成赡养协议。

最终,一起关于“再婚老人一方去世引发的赡养纠纷”在建华社区人民调解委员会工作人员的耐心调解下得到圆满解决,使群众矛盾纠纷在基层得到有效化解。

记者 景静 通讯员 曹志红

■樱桃沟艺术家的故事

李占甫:潜心雕塑近20年



在樱桃沟景区艺术园区里有这样一名年轻人,他潜心雕塑近20年,凭借着刻苦勤奋,在雕塑界打下了一片属于自己的天地,他就是青年雕塑艺术家——李占甫。

记者 景静
通讯员 郑奇 文/图



学成归来 在家乡重新开始创作生涯

2012年,李占甫回到河南,沉浸在自己的艺术世界中创作。他说:“河南是我养我的土地,这里深厚的传统文化是艺术创作的沃土!”回到郑州的李占甫开了一家工作室,重新开始进行创作。“当我沉浸在创作中时,感觉内心有一股力量在指尖缓缓流淌,当看到自己作品制作成型时,心里有种说不出的满足”。

潜心雕塑,刻意求精,敢于创新。李占甫在汲取前辈艺术造诣养分的基础上,还力求造型上古为今用、推陈出新,逐步形成了自己在现代雕塑创作方面的独特风格。十八载的潜心耕耘和默默研究,也让他以较高的理论素养和艺术功底赢得了业内的认可。

■小细节 大安全

铭功路街道 开展平安建设宣传活动

本报讯 连日来,铭功路街道多措并举大力开展“三率”提升及平安建设宣传活动,努力提高群众平安创建的知晓率、参与率和满意度。

一是组织召开平安建设专题会议,对平安建设工作再安排、再部署;召开群众代表专题汇报会,征求群众意见和建议。二是通过悬挂横幅、沿街LED屏等方式,大力营造浓厚氛围。三是加强街道和各社区的专业治安巡逻队和“红袖章”群众巡逻队工作力度,切实保障群众的生命财产安全。四是加大对辖区单位、商场、学校等重点场所的检查力度,并开展平安建设进校园活动,提升师生自我安全防范能力。 记者 景静

淮河路街道 开展安全生产大检查

本报讯 为进一步落实企业安全生产主体责任,严防各类事故发生,12月6日,淮河路街道安监办对辖区人员密集场所进行了安全生产大检查。

活动重点检查了场所内消防设施配备、安全出口畅通、疏散指示标志、灭火器材是否齐全有效、是否存在易燃易爆危险化学品等。对发现的问题,当场予以指出整改,并下达整改通知书,确保安全隐患得到消除。

记者 景静

人和路街道 组织冬季消防演练活动

本报讯 为进一步加强消防安全工作,12月3日下午,人和路街道组织开展了全员参与的消防演练活动。

活动中,消防教官林教官讲解了逃生自救常识,并组织全体人员进行了火灾现场模拟逃生演练。之后,在办事处四楼会议室举行了安全消防培训。林教官重点介绍了日常用火与用电安全知识以及火灾发生时基本的逃生自救知识,普及了灭火器械的正确使用方法及注意事项。

记者 景静

蜜蜂张街道 做好冬季治安防范工作

本报讯 入冬以来,为了有效遏制各类违法犯罪案件的发生,蜜蜂张街道巡防中队结合辖区社会治安形势,强化工作措施,全力做好冬季治安防范工作。

一是组织队员对辖区街道、学校、公共场所等地方进行24小时不间断巡逻,严厉打击各类违法犯罪活动。二是加强安全宣传,重点宣传冬季防盗、安全用火用电用气等方面内容,提醒群众提高警惕。三是组织队员对重点场所开展治安、消防安全大检查,及时消除安全隐患。 记者 景静

只身到天津学习雕塑,一去便是十余年

李占甫生活在一个农民家庭,爸爸是木工,受家庭影响,他从小就喜欢动手,因为家里条件不好,每次看到同学买了新玩具,他总是羡慕得不行,于是就用泥巴捏出个一模一样的来,他也经常拿着家里的废旧木头等材料做一些小器皿,父亲看了他做的东西有模有样,便开始教他一些简单的手工艺。

2000年,李占甫凭着一腔热血从老家濮阳去到远在千里之外的天津学雕塑,那年他才19岁。初到天津的他在一

家做传统雕塑的外资公司当学徒,这一干就是3年。掌握一定技术后,李占甫开始跟着师傅干活,这一跟又是将近10年的时光。

后来,李占甫迎来了人生中一次重要的机遇,当时,天津泥人张工作室高级工艺美术师林钢是李占甫所在公司的艺术顾问,林钢老师很喜欢这个勤奋、老实的小伙子,李占甫便得到机会跟着林钢老师学习雕塑创作。此后几年,李占甫不论从雕塑水平还是艺术思维都发生了质的蜕变。